
Calcul CM1 12 mai 

 

1. Donne un ordre de grandeur du résultat, puis recopie et effectue ces 
soustractions. Complète si nécessaire par les zéros manquants de la partie  
décimale. 

 

50 – 25 = 25 

 

47 , 98  

- 24 , 36 

23 , 62 

 

 300 – 100 = 200 

 

325 , 40  

-    92 , 28 

233 , 12 

 

 
40 – 15 = 25 

 

38 , 92  

-  16 , 00 

22 , 96 

 

600 – 40 = 560 

 

604,00 

-    37,48  

566,52 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

2. Recopie et complète 

 

 

98,24 

    - 32,13 

  66,11 

 

 

128,24 

     - 48,16 

  80,08 

 

 


